



KALOSNEP
4000145



DESCRIERE

Prodotto formulato conform alla cultura milenare della medicina AYURVEDICA basata sulla conoscenza delle proprietà delle piante, tutte applicate accanto alla consapevolezza e all'intelligenza della fitoterapia occidentale moderna. Grazie alle proprietà degli estratti, KALOSNEP può aiutare il miglioramento e la regolazione del metabolismo, agendo sulle vie chiave, creando così le condizioni per un benessere fisico rinnovato.

L'estratto dalle frutta di Emblica è un potente antiossidante che ha un effetto positivo sul metabolismo dei carboidrati, il controllo dell'acidità gastrica, l'attività epatica e la naturale difesa dell'organismo.

Questa formula abile contiene anche estratti di guarana, un tonico con azione di stimolazione del metabolismo, che agisce sul metabolismo lipidico e sull'equilibrio del peso corporeo.

I prodotti a base di piante possono avere risultati più significativi quando sono combinati con una dieta adeguata, uno stile di vita sano e attività fisica (anche moderata). Contiene ingredienti 100% naturali di qualità certificata.

INDICAZIONI

Kalosnep plicuri este un supliment alimentar alcatuit din extrasele a 7 plante si din Coenzima Q10. Cassia Nomame si Guaranà pot fii utile pentru a intretine echilibrul fiziologic al greutatii corporale,daca administrati impreuna cu o dieta hipocalorica adecvata si un stil de viata sanatos cu un nivel bun de activitate fizica. Emblica poate favoriza metabolismul carbohidratilor; Curcu-mina , Barberina si Ghimbir sant utile

pentru functia digestiva si hepatica; Piper Nigrum poate favoriza regularizarea transitului intestinal si functia digestiva . Curcumina, Barberina si Coenzima Q10 sant dizolvate in unt de cacao si incorporati in produsul final cu o exclusiva tehnica de microemulsie.Datorita acestei tehnica de lucrare principii activii prezentii în aceste extrase sant mult mai mult biodisponibili. Daca dieta se face pe o perioada indelungata, superioara la 3 saptamani, se recomanda consultarea propriului medic.

INGREDIENTE

Apă; Unt de cacao; Curcuma (Curcuma longa L.) rizoma Extract uscat 95% în intensitate; Emblica (Phyllanthus emblica L.) fructe Extract uscat tit. 30% în tanini; Miere; Cassia (Cassia mimosoides var. nomame (Siebold) Makino) părăsește Extract uscat tit. 8% în flavonoide; Guaranà (Paullinia cupana Kunth) semințe Extract uscat tit. 10% cafeină; Agent de îngroșare (*Alginat de sodiu*); Zenero (Zingiber officinale Rosc.) rizoma Extract uscat tit. 5% în gingeroli; Berberis (Berberis aristata DC.) root Extract uscat tit. 97% în Berberin; Corectarea acidității (*Lactat de sodiu sol. 60 %*); Agenți de creștere: carbonat de sodiu hidrogen; Emulsionant: lecitină de **soia**; îndulcitor (*Glicozide cu steviol*); Coenzima Q10; Arome; Conservant (*Sorbat de potasiu*); Piper negru (Piper nigrum L.) fructe Extract uscat tit. 95% în piperină; **CONȚINE LECITINĂ DE SOIA, UNT DE CACAO**

CUM SE FOLOSEȘTE

A se administra de la o ora pana la 10 minute inainte de mesele principale continutul unui pliculet.

Doza zilnica recomandata 1- 2 pliculete pe zi.

AMBALAJ

34 pliculețe de 12 ml

CONSERVARE

A se păstra în loc rece și uscat, departe de surse de căldură.

VALORI NUTRITIVE

Per doză zilnică (2 plicuri)	
Curcuma (Curcuma longa L.) rizoma Extract uscat 95%	800 mg
din care curcumaroids	760 mg
Emblica (Phyllanthus emblica L.) Extract uscat tit. 30%	600 mg
din care taninuri	180 mg
Cassia (Cassia mimosoides var. Nomame (Siebold) Makino) Extract uscat tit. 8%	600 mg
din care flavonoide	48 mg

Guarana (Paullinia cupana Kunth) Extract uscat tit. 10%	600 mg
din care cafeină	60 mg
Berberis (Berberis aristata DC) Extract uscat 97%	400 mg
din care berberina	388 mg
Zingiber officinalis Extract uscat 5%	400 mg
din care gingeroli	20 mg
Piper nigrum Extract uscat 95%	5 mg
din care piperină	4,75 mg
Coenzima Q10	50 mg
Carbohidrați	0,48 g
din care zaharuri	0,384 g
grăsimile menționate	0,744 g
Acizi grași saturați	0,156 g
Proteine	0,12 g
Sare	0,18576 g
Valoare energetică (Kcal)	10,28 kcal
Valoarea energetică (Kj)	41,76 kj
Fibre	0,4992 g

AVERTIZĂRI

Conține cafeină: nu este recomandat pentru copii, în timpul sarcinii și al alăptării. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. AVERTISMENT IMPORTANT În caz de afectare a funcției hepatice, a funcției biliare sau în cazul calculilor biliari, nu se recomandă utilizarea produsului. A nu se utiliza în timpul sarcinii și alăptării. A nu se utiliza pe perioade îndelungate fără recomandarea medicului. Dacă luați medicamente, se recomandă să consultați medicul. Termenul minim de păstrare se referă la produsul în ambalaj nedeschis și păstrat în mod corect. A nu se depasi doza zilnică recomandată. **Fără gluten.**

Produse și marcă înregistrată de:
Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco
(PI), ITALY